



ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CRETESTI
Tel:0235485125; Fax 0235485011



E-mail: comunacrestesti@gmail.com; web: <http://www.primariacrestesti.ro>

Nr. 1304 din 13.04.2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.04.2021, în sesiunea extraordinară convocată de îndată pentru ziua de 13 Aprilie 2021, ora 9.00, a Consiliului Local al Comunei Cretesti, județul Vaslui. Convocarea Consiliului Local al Comunei Cretesti, s-a făcut prin Dispoziția nr.109 din 13.04.2021, emisă de Primarul comunei Cretesti, la care participă un număr de 11 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri ai Consiliului local Cretesti județul Vaslui, în funcție.

În cadrul ședinței Consiliului local al comunei Cretesti, s-a păstrat distanța minimă obligatorie între domnii consilieri și ceilalți participanți la ședință, respectiv, secretar general comună, consilierul personal al primarului și inspectorul fiscal din cadrul aparatului de specialitate al primarului, unde fiecare a purtat mască de protecție iar la intrarea în sala de ședință a fost asigurată și dezinfectant pentru mâini.

La ședință este prezent și Primarul comunei Cretesti, județul Vaslui, domnul Lăstun Cerulentiu, care declară lucrările ședinței deschise.

Președinte de ședință este d-na consilier Cazanciuc Magda, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistență juridică și reprezentare în instanță a intereselor legale a U.A.T. Comuna Crețești, județul Vaslui.

D-na președinte de ședință Cazanciuc Magda supune la vot ordinea de zi, care, este aprobată cu 11 voturi, pentru, de către domnii consilieri locali prezenți la ședință, iar d-na secretar general comună, prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din luna martie 2021, îl supune la vot, unde este aprobat cu 11 voturi pentru, de către domnii consilieri locali prezenți la ședință.

D-na președinte de ședință dă citire punctului de pe ordinea de zi, apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de consultanță, asistență juridică și reprezentare în instanță a intereselor legale a U.A.T. Comuna Crețești, județul Vaslui.

Domnul Primar spune că este necesară încheierea unui contract cu un avocat pentru reprezentarea în instanță a intereselor legale ale comunei Cretesti și mai spune că pentru încheierea unui contract nu este necesară hotărârea consiliului local.

La cuvântul d-lui consilier Cozma Ioan și întreabă de ce s-a convocat consiliul local în această ședință și nu s-a așteptat până la ședința ordinară din această lună? Domnul Primar spune că nu avem angajat în cadrul primăriei un consilier juridic. La cuvântul și d-na inspector superior Solomon Aurelia, de la compartimentul financiar – contabil și spune, că avem înaintate la Judecătoria Husi, județul Vaslui, un număr foarte mare de dosare cu muncă în folosul comunității, pentru contribuabilii care nu au venituri și nu pot fi achitate aceste debite și în acest sens fiind necesară reprezentarea în instanță de un avocat, a intereselor legale ale comunei Cretesti, județul Vaslui.

D - na președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 7 voturi (Bunescu Corneliu, Cazanciuc Magda, Chirica Valeriu, Corozel Marian, Pandelea Aurel, Vlădău Constantin -Dragos, Stan Gelu). Cine este împotriva ? = 1 vot (Botezatu Cezar). Abțineri? = 3 voturi (Stoleru Andrei, Cozma Ioan, Nechita Cecilia).

Consiliul Local al comunei Cretesti, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.18 din data de 13.04.2021.

Domnul Primar îl întreabă pe d-lui consilier Botezatu Cezar, de ce este împotriva?. Domnul Botezatu Cezar a invocat că este împotriva deoarece materialele prezentate nu sunt suficient de convingătoare să îl facă să înțeleagă necesitatea adoptării acestui proiect de hotărâre, iar domnul Primar a reamintit tuturor că în cazul în care au nelămuriri să se prezinte la sediul primăriei pentru clarificări, ceea ce el nu a făcut și

mai spune d-l Botezatu Cezar că nu știe dacă este avizul comisiei juridice din cadrul consiliului local, iar domnul Primar îi arată avizul comisiei.

Domnul Primar îl întreabă și pe d-l consilier Stoleru Andrei de ce se abține, acesta spunând că nu este în măsură să judece acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care un exemplar pentru afișare la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Cretești, județul Vaslui și un exemplar la dosarul de ședință.

**Președinte de ședință,
Consilier, Cazanciuc Magda**



**Secretar general comună,
Marcu Daniela**